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A continuación, en números absolutos, se presentan los índices de participación en el cuestionario de opinión 

de la actividad docente correspondientes al semestre 2023-1: 

 

 

PROFESORADO 

 

 
RECIBIERON 
EVALUACIÓN 

NO RECIBIERON 
EVALUACIÓN 

TOTAL 

Números absolutos:  1194 227 1421 

En porcentaje: 84% 16%  
 
 

ALUMNADO 

 
SI CONTESTARON  
EL CUESTIONARIO 

NO CONTESTARON 
EL CUESTIONARIO 

TOTAL 

Números absolutos:  1347 9891 11238 

En porcentaje: 12% 88%  
 

 

 

El profesorado se integró por 1,421 

personas, de las cuales 1,193 (84%) 

recibieron al menos una opinión. 
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La participación del profesorado y del alumnado en el cuestionario de opinión de la actividad docente de la Facultad de Filosofía y Letras 

correspondiente a los cursos de agosto a noviembre de 2022 (semestre 2023-1) del Sistema Escolarizado (ESC), el Sistema de Universidad Abierta y 

Educación a Distancia (SUAyED), así como en el Departamento de Lenguas (DELEFyL), presenta los siguientes resultados: 

 
 

 

 

 

En esa misma sesión se estableció que el alumnado podría 
responder, en línea, del 7 al 18 de noviembre, el cuestionario de 
2023-1. La participación correspondió al 12%, mayor en 1 punto 
porcentual con relación al semestre anterior (2022-2). 

El H. Consejo Técnico estableció en su octava sesión ordinaria, 

celebrada el 29 de septiembre de 2022, que todo el profesorado 

participaría en el cuestionario de opinión correspondiente al semestre 

2023-1. 
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En total el alumnado contestó 5,997 cuestionarios. En este semestre se utilizó el mismo instrumento del semestre anterior que incluye preguntas 

relacionadas con la equidad de género y sobre la modalidad mixta (clases presenciales y clases a distancia debido a la alerta sanitaria a causa del 

covid-19). A continuación, se presentan los porcentajes obtenidos en cada una de las preguntas: 
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En la pregunta 16 los estudiantes tenían la opción de responder: “¿Otros recursos electrónicos empleados?”. Se recibieron 467 respuestas. Entre los más mencionados se encotró: Zoom, 

WhatsApp, Moodle, Página de la UNAM, Plataforma institucional, PDF, Mensajería de la plataforma, YouTube, CUAIEED, Google Drive, Dropbox, Videoconferencias, Google Meet, Schoology, 

Discord, Power Point, Videos, Aulas virtuales UNAM, Libros y artículos de revistas, Canva, Archivos digitales, Sistemas de información geográfica, Libros digitales, Videollamadas, QGIS, Biblioteca 

virtual, Socrative, BestMARC y RDA toolkit, Material didáctico elaborado por la profesora, Perusall, Padlet, Google Jamboard, Ducumentales, revistas y publicaciones y Google Earth. Asimismo, 

“Ninguna” y “No” fueron respuestas dadas por los estudiantes. 
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En la pregunta 17 era posible responder: “¿Otras plataformas institucionales del Campus Virtual UNAM usadas?”. En total se recibieron 226 respuestas, donde las más mencionadas por el 

estudiantado fueron: Plataforma de la UNAM, Biblioteca digital, Mensajero de la plataforma, CUAIEED, BIDI UNAM, Biblioteca, RUID, Google Drive, Perusall, Moodle, Aula virtual Educatic, 

Schoology, Ágora digital, BookWidgets, WhatsApp, Socrative y Tesis UNAM. Asimismo, “Ninguna” y “No” fueron respuestas dadas por los estudiantes. 
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La pregunta 26 también permitía responder: “¿Otras dificultades?, especifica:”. Al respecto se presentaron 415 respuestas, donde las más mencionadas fueron: Fallecimiento de un familiar, 

Cuestiones laborales, Cuidado de mejores de edad, Embarazo y maternidad, Problemas económicos, Problemas de horario, No se realizaron las clases programadas, Violencia familiar, Los paros en 

la FFYL, Problemas de transporte, No hay RIU en la FFYL, Distancia, Falta de flexibilidad para entregar tareas y trabajos, No se avisó sobre el cambio de Google Classroom a Moodle y Problemas con 

servicios básicos en el hogar. También, “Ninguna” y “No” fueron respuestas mencionadas. 

 


